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Geachte heer/mevrouw,


U16.03549	Blz. 2
Op 25 mei 2016 heeft er een informatieavond, georganiseerd door de wijkraad Kleine Kernen Empe/Tonden, plaats gevonden  in het buurthuis Het Oortveld in Empe. Tijdens deze avond hebben we samen met de wijkraad en bewoners gesproken over de aanpassing Emperbocht, asfaltonderhoud 2016 en aanpassingen/verkeer remmende maatregelen in en rond Empe. In deze brief informeer ik u over de voorgestelde inrichting van uw straat in de nieuwe situatie.

Effect aanpassing Emperbocht
Door verkeerstellingen uit te voeren voor en na de aanpassingen van de provinciale weg de N345 heeft de gemeente Brummen inzicht willen krijgen in de aantallen verkeersdeelnemers op de wegen rond Empe. Ook is de snelheid van de verkeersdeelnemers meegenomen in de meting. De conclusie die wij deze avond hebben toegelicht, is dat er een lichte toename is van verkeer op de Emperweg. Ook een lichte verhoging van de snelheid is waargenomen. Op de Breestraat en Voorsterweg is de verkeersintensiteit gelijk gebleven. De snelheid op de beide wegen is niet veranderd en binnen de norm waarbij we gezamenlijk wel hebben geconcludeerd dat de beiden wegen blijven monitoren. 

Onderhoudswerkzaamheden
Het uitvoeringplan 2016 wegen in de gemeente Brummen voorziet in onderhoud op de Emperweg en Weg over ´t Hontsveld. Op de Emperweg en de Weg over ´t Hontsveld zal plaatselijk het asfalt worden gerepareerd. Waarbij op de Weg over `t Hontsveld ook nog een slijtlaag wordt aangebracht en er op diverse plaatsen bermverharding wordt aangebracht of hersteld. Dit zal in de maanden september en oktober plaats vinden. De aannemer en haar planning is nog niet bekend.

Herinrichting van de straat
De onderhoudswerkzaamheden biedt de mogelijkheid om kleinschalige wijzigingen aan te brengen in de huidige inrichting van de wegen. Civieltechnisch bureau Proviel heeft hiervoor een ontwerp uitgewerkt (zie bijlage). Deze aanpassingen zijn op de informatieavond gezamenlijk besproken waarbij de gemeente deze heeft beoordeeld of ze financieel haalbaar zijn en niet conflicteren met het huidige beleid. 

Voor de Voorsterweg komen er geen wijzigingen in de bestaande situatie.
Voor de Emperweg wordt er een verhoogde kruising voorgesteld bij de kruising met Meeuwenbergweg. Deze verhoogde kruising moet dan als entree voor het dorp zorgen voor een lagere snelheid.

Er is ook gesproken over as-versmallingen en aanpassingen van de rode markering op de Emperweg in de bebouwde kom.  In eerste instantie wordt dit niet uitgevoerd. Financieel is hier geen ruimte voor.

[bookmark: _GoBack]De bomen in het trottoir zorgen voor opdruk in de bestrating deze worden nog wel dit jaar meegenomen in het onderhoud.  

Voor de Breestraat wordt een verhoogde kruising voorgesteld bij de kruising met de Brederietweg. Dit plateau moet zorgen voor verlaging van de snelheid op de kruising en ook ter attentie van de kruising. Dit komt overeen met de landelijke Duurzaam Verkeersveiligheid op 60km/wegen.
 
Voor de Weg over ´t Hontsveld  wordt ook een verhoogde kruising voorgesteld bij de kruising met de Hommelstraat. Ook hier moet het plateau moet zorgen voor verlaging van de snelheid op de kruising en ter attentie van de kruising. Omdat we over de gehele lengte van de weg een nieuwe slijtlaag gaan aanbrengen kunnen we hier visueel de wegbreedte aanpassen. Door de belijning verder van de berm aan te brengen kan je de rijloper (lees weg) versmallen. Ook komen er op de weg attenties in de vorm van een `60` op de weg.

Planning voorbereiding en uitvoering werkzaamheden
Aankomende periode ronden we bestek en tekeningen af. De aanbesteding staat begin september geplant. Het aannemersbedrijf dat de werkzaamheden gaat uitvoeren zal de definitieve planning communiceren. De werkzaamheden zijn naar verwachting eind oktober gereed.


Vragen?
Ik ben benieuwd naar uw reactie. Als u nog vragen heeft kunt u mij bellen op telefoonnummer (0575) 56 82 58 of stuur een mail naar t.teriet@brummen.nl 




Met vriendelijke groet,
namens burgemeester en wethouders van Brummen,




T. te Riet
Procesbeheerder wegen 

U16.03549



image1.jpeg




